
Приклад виконання роботи 1.2 
Завдання 1.2 виконується на основі роботи 1.1. Робимо копію файлу з першою роботою та вносимо необхідні 

зміни. 
Вирізаємо частину таблиці з даними товарів і вставляємо її на 2 робочий лист (нові листи можна додати біля 

ярликів з назвами робочих листів). 
 

 
 

 
 

 
  



Помічаємо, що в формулі Націнки перед адресами комірок, які залишились на 1 робочому листі, з'явилися 
посилання на цей робочий лист (адреса комірки в цьому випадку виглядає так: назва_листа!адреса_комірки, 
наприклад Лист1!С4) 

 
Внесемо зміни у формулу націнки відповідно до завдання (щоб націнка була рівна 0, якщо ввести код, не 

рівний одному з чисел 1 або 2.) 
За допомогою кнопки Вставить функцию відкриємо формулу націнки для першого товару 

 
  



Для того щоб обчислювати складні або нестандарті вирази використовуються комбіновані функції. Для 
нашого випадку це буде комбінація двох функцій ЕСЛИ (для перевірки послідовного виконання двох, трьох і більше 
логічних умов можна використати декілька таких функцій) 

Видалимо вираз в полі Значение_если_ложь і вставимо туди ще одну функцію ЕСЛИ 

 
Вставлення нової функції у вже існуючу можна виконати за допомогою списку функцій 

 
В другій функції ЕСЛИ записуємо логічну умову (перевірка рівності коду першого товару, що міститься в 

комірці С2 коду 2 з першого робочого листа) 

 



 
Якщо друга умова виконується, то націнка = ціна товару (комірка Е2) * 20% (комірка С3 з робочого листа 1). 
Якщо ж не виконується ні перша, ні друга умови, то Націнка дорівнює 0. Одразу змінюємо адреси комірок на 

абсолютні, там де це необхідно. 

 
  



Протягуємо модифіковану формулу на весь діапазон. 

 
  



Виконуємо форматування комірок відповідно до завдання 

 
Перейменування робочих листів здійснюється через меню (права клавіша миші) на імені листа. 

 
  



Помічаємо, що в формулі Націнки автоматично змінилися назви робочого листа 
 

 
Доповнюємо таблицю колонкою Виробник 

 



 
Розширюємо перелік товарів до 20 і заповнюємо власними даними. 

 
  



 

 


